
 

 

Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  i	  Pædagogisk	  Filosofisk	  Forening	  –	  torsdag	  den	  22.	  oktober	  2015	  

	  

Tilstedeværende:	  Anne-‐Marie	  Egert	  Olsen,	  Nanna	  Duchene,	  Sune	  Frølund,	  Mathias	  Christensen,	  

Stig	  Skov	  Mortensen,	  Rune	  Robert	  Friis,	  Thomas	  Skuldbøl	  Jensen,	  Carsten	  Fogh	  Nielsen,	  Jane	  

Lanng,	  Eva	  Guttorm	  Nielsen.	  

	  

Dagsorden:	  

1. Valg	  af	  referent	  og	  ordstyrer	  samt	  godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidst	  

2. Årsmøde:	  tilmeldinger,	  program,	  spisning,	  fordeling	  af	  opgaver	  blandt	  os	  og	  evt.	  andre,	  og	  

hvad	  der	  ellers	  skal	  diskuteres	  og	  afklares.	  

3. Status:	  årets	  arrangementer,	  har	  vi	  efterhånden	  en	  ny	  kasserer?,	  medlemmer,	  

kontingentbetaling,	  andet?	  

4. Generalforsamling.	  Hvem	  er	  på	  valg?	  Hvem	  ønsker	  at	  genopstille?	  	  

5. Evt.	  

	  

1.	  Valg	  af	  referent	  og	  ordstyrer	  samt	  godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidst	  

Carsten	  er	  valgt	  til	  ordstyrer.	  

Rune	  er	  valgt	  til	  referent.	  

	  

Referat	  fra	  forrige	  bestyrelsesmøde,	  torsdag	  den	  24.	  september,	  godkendt.	  	  

	  

2.	  Årsmøde:	  tilmeldinger,	  program,	  spisning,	  fordeling	  af	  opgaver	  blandt	  os	  og	  evt.	  andre,	  og	  

hvad	  der	  ellers	  skal	  diskuteres	  og	  afklares.	  

	  

Siden	  sidst:	   	   Carsten	  har	  fået	  tilbagemelding	  fra	  abstrakts.	  Morten	  og	  Stig	  	   	  

	   	   	   har	  lavet	  program,	  baseret	  på	  rammebetingelser.	  

	  

Tilmelding:	   	   Stig:	  Vi	  har	  pr.	  dags	  dato	  30	  tilmeldte	  hvilket	  kan	  lyde	  af	  lidt,	  men	  er	  ganske	  

	   	   	   pænt	  sammenlignet	  med	  sidste	  årsmøde.	  17	  er	  tilmeldt	  middag.	  

	   	   	   Middagstilmelding	  er	  lukket	  pr.	  21.10.15	  

	   	   	   Tilmelding	  til	  årsmøde	  senest	  mandag	  den	  9.	  

	   	   	   Tilmeldingsfrist	  er	  onsdagen	  inden	  mødet.	  	  

	  



 

 

	   	   	   Stig	  ændrer	  hjemmeside	  med	  relevante	  datoer.	  Plakat	  fremstilles.	  
	  
	   	   	   Jane	  sender	  mail	  ud	  når	  hun	  har	  en	  plakat	  fra	  Stig	  
	  
Spisning:	  	   	   Eva	  har	  fundet	  et	  sted	  som	  er	  ganske	  fornuftigt.	  Eva	  står	  for	  at	  organisere	  
	   	   	   middagen.	  
	  
	   	   	   Vi	  skal	  huske	  kontanter.	  Pengeautomat	  i	  nærheden.	  Carsten	  stiller	  evt.	  	  
	   	   	   sin	  Mobile	  Pay	  konto	  til	  rådighed.	  
	  
	   	   	   Bestyrelsesmedlemmer,	  inkl.	  suppleanter	  betaler	  ikke	  for	  deltagelse,	  men	  
	   	   	   for	  middag	  (200kr.)	  Vi	  skal	  have	  tilmelding	  fra	  bestyrelse,	  evt.	  pr.	  mail	  eller	  
	   	   	   doodle.	  
	  
	   	   	   Oplægsholdere	  får	  gratis	  deltagelse	  og	  gratis	  middag	  +	  evt.	  en	  flaske	  vin.	  	  
	   	   	   Hvis	  de	  beder	  om	  transport	  får	  de	  også	  denne	  betalt.	  Vin	  til	  oplægsholdere:	  
	   	   	   Carsten	  og	  Eva	  kig	  evt.	  på	  det.	  	  
	  
	   	   	   Mad	  til	  selve	  dagen:	  Carsten	  skal	  nok	  tage	  kontakt	  til	  studenterfonden.	  	  
	   	   	   Indleder	  med	  at	  tilmelde	  50,	  hvorefter	  antallet	  specificeres	  ift.	  antal	  	  
	   	   	   tilmeldte.	  	  
	  
	   	   	   Drikkevarer:	  Eva	  tjekker	  priser.	  Vi	  køber	  selv	  og	  sørger	  for	  at	  transportere	  
	   	   	   det	  til	  konferencested.	  Jane	  skriver	  priser	  på	  mail.	  
	  
Ordstyrer:	   	   Morten	  byder	  velkommen	  og	  præsenterer	  Søren	  Schmidt.	  Sune	  præsenterer	  
	   	   	   Anders	  og	  Tasja.	  Mathias	  præsenterer	  Oliver	  og	  Johannes.	  Stig	  præsenterer	  
	   	   	   Peter	  Kemp.	  Carsten	  præsenterer	  kollektivet.	  Anne-‐Marie	  tager	  Benjamin	  og	  
	   	   	   Anne-‐Marie	  Navntoft.	  
	  
	   	   	  
Lokale	  +	  andet:	   Carsten	  står	  reservation,	  hvilket	  han	  vurderer	  er	  problemfrit.	  Carsten	  skal	  
	   	   	   bare	  kende	  antal	  tilmeldte	  ift.	  lokalets	  størrelse	  og	  melde	  til	  vagten	  at	  	  
	   	   	   konferencen	  finder	  sted.	  	  
	  
	   	   	   Konferencemærker	  –	  Low	  key	  klistermærker	  skaffes.	  
	  

3.	  Status:	  årets	  arrangementer,	  har	  vi	  efterhånden	  en	  ny	  kasserer?,	  medlemmer,	  
kontingentbetaling,	  andet?	  
	  
Kasserer	   	  	   Stig	  har	  talt	  med	  Karen	  fra	  Jyske	  Bank	  og	  er	  blevet	  opført	  som	  kasser.	  Gebyr	  
	   	   	   1000	  kroner.	  Enighed	  om	  at	  undersøge	  muligheder	  for	  bedre	  betingelser	  	  
	   	   	   hos	  andre	  banker.	  Anne-‐Marie	  nævner	  Kreditbank.	  
	  
Årsberetning	   	   Jane:	  Kender	  kun	  til	  de	  medlemmer	  som	  sender	  en	  mail	  om	  tilmelding.	  Eva	  
	   	   	   forslår	  at	  skrive	  tydeligere	  at	  mail	  kræves	  førend	  vi	  kan	  registrere	  nye	  	  
	   	   	   medlemmer.	  Jane	  har	  brug	  for	  udtræk	  for	  at	  kunne	  registrere	  alle	  nye	  	  
	   	   	   medlemmer	  og	  kan	  derfor	  ikke	  give	  et	  præcist	  antal	  for	  foreningens	  	  
	   	   	   medlemstal.	  Arrangementer	  i	  år:	  Sunes	  bog,	  dimittendarrangement,	  	  



 

 

	  
Kommende	   	   Stig	  har	  talt	  med	  Dorthe	  Jørgensens	  forelægger	  ifm.	  hendes	  snarlige	  	  
	   	   	   udgivelse	  af	  ’Nærvær	  og	  eftertanke	  –	  mit	  pædagogiske	  værksted’.	  De	  er	  	  
	   	   	   umiddelbart	  interesserede.	  	  
	  

4.	  Generalforsamling.	  Hvem	  er	  på	  valg?	  Hvem	  ønsker	  at	  genopstille?	  	  

Hvem	  er	  på	  valg	  	   Suppleanter	  er	  på	  valg,	  dvs.	  Sune,	  Thomas	  (genopstiller)	  og	  Patrick.	  
	   	   	   Jane	  er	  på	  valg,	  men	  genopstiller	  ikke.	  Mathias,	  Stig	  og	  Morten	  er	  på	  valg.	  
	   	   	   	  
	   	   	   Der	  opfordres	  til	  opstilling	  til	  bestyrelsen	  via	  mail,	  Blackboard.	  	  
	  

5.	  Evt.	  

Der	  bliver	  som	  udgangspunkt	  intet	  bestyrelsesmøde	  inden	  årsmødet.	  	  
	  
Der	  afholdes	  julefrokost	  i	  Emdrup	  hvilket	  Mathias	  påpeger	  er	  et	  oplagt	  alumnearrangement.	  
Mathias	  skriver	  til	  Jane	  som	  sender	  oplysninger	  ud	  via	  mail.	  
	  


